



2012  
伦敦奥运会特别报道

现代快报  
A18 24小时  
2012年8月6日 星期一  
责任编辑:孙璐  
见习主编:徐支兵  
组版:陈恩武



嗨~亲爱的读者朋友们,大家好,快快我又来啦!昨天咱们中国代表团的体育健儿们可是倍儿争气啊,竞走、自由泳、重剑、羽毛球……那金牌都拿到手软啦,快快我也在赛场跑到了脚软啊,不过为了让亲们第一时间看到伦敦的精彩花絮,快快我辛苦一点也是值得的。

先说说那些激动人心的时刻吧,中国20岁小将陈定以1小时18分46秒的成绩勇夺竞走项目金牌,这也是中国男子田径的奥运第二金~昨天,最萌奥运冠军孙杨,又霸气了一回,1500米男子自由泳游得那叫一个快啊,以绝对领先的优势打破了世界纪录。还有咱们重剑的姑娘们,拿到金牌以后都兴奋地飙起了“海豚音”,还给快快的采访带来了不少阻力,嘿嘿!话说为了发扬奥运精神,快快我打算义务给组团去伦敦的俄罗斯观众当导游,这任务是越来越重啦,所以,亲们要是有啥想看的,一定要快点通过我的邮箱(xdkbtyb@sina.com)告诉我哦。

话不多说,带着亲们去看精彩的体育赛事才是正事儿,那就快点一起出发吧!

本版撰文  
实习生 须君花 凌琪琪 邓婷尹  
现代快报记者 韩飞周游

本版漫画  
俞晓翔

版权声明:  
本版漫画版权归现代快报所有,严禁转载

## 1 英国老人制奖牌送第四名

在男子双人10米台决赛中,东道主选手汤姆·戴利和彼得·沃特菲尔德最终只获得第四名,对此媒体的报道充满失望和苛责的语气,但英国老人米切尔却觉得这对运动员们太不公平,于是萌发了自制第四名奖牌的念头。米切尔自己花钱订做了一批第四名奖牌,白蜡定制的奖牌每枚造价大约10英镑左右,决心要为所有参赛国都送上这些特制奖牌。



### ■快人快语

哎,英国老爷爷,你实在是太有爱心啦~快快我都被你感动了,于是我做了一个重要的决定——帮你一起做奖牌。那我们就从打铁开始吧,我先去换身衣服……怎么样,我这身打铁装帅不帅,潮不潮?绝对是今夏伦敦最in装扮啊!



## 2 20岁生日陈定夺金牌

在清晨结束的奥运会男子20公里竞走比赛中,陈定以1小时18分46秒的成绩打破奥运会纪录并摘得金牌,为中国夺得了在本届伦敦奥运会上的首枚田径金牌,并打破了奥运会纪录,同时这也是中国奥运会历史上的第二枚男子田径金牌。高兴的事还没完,夺金当天还是陈定20岁的生日,真是生日快乐呀!

### ■快人快语

祝你生日快乐,祝你生日快乐……陈定好样的,快快我昨天才跟刘翔合影,今天就到了你,中国田径历史性时刻啊,实在是太荣幸了哈哈~看看快快我特意帮你做的金牌蛋糕还满意不?奥运会金牌咱咬不动,这蛋糕你就敞开了吃吧!

## 3 成绩不佳俄体育部长发飙

伦敦奥运会赛程已过半,体育强国俄罗斯却只拿到了3枚金牌,依然在奖牌榜第十名的位置“晃荡”,这令俄罗斯体育部长穆特科颇为恼火。他激动地说,晚些时候一定要好好总结经验教训。平复了心情,这位体育部长分析道,俄罗斯在前几日赛事中本就不占优势,他希望俄罗斯选手在后半程能够发力,展示出应有的实力。针对赛场上俄罗斯观众寥寥的状况,穆特科还提议政府制订一个奥运“票务计划”,组织体育迷前往赛场给本国选手加油助威。

### ■快人快语

唉,亲爱的体育部长,淡定,淡定~有什么不开心的事情说出来大家开心一下嘛,哦,不对不对,是让快快我帮你分担一下嘛……哈哈,伦敦赛场俄罗斯观众太少了,行行行,让他们组团跟着快快我一起去伦敦看奥运吧,一二一,可别走散了啊!



## 4 重剑姑娘狂飙“海豚音”

如果你听过维塔斯的歌,或者你喜欢张靓颖,那么你一定对海豚音不陌生。不过,海豚音出现在奥运赛场上这还是第一次。北京时间昨日凌晨,在伦敦奥运会女子重剑团体决赛中,技高一筹的中国队最终以39:25战胜韩国队夺得冠军。拿下金牌,四位战友喜极而泣,随后尖叫着紧紧相拥,用央视解说员的形容就是“已经用上了海豚音”。

### ■快人快语

“啊啊啊啊啊啊~啊啊啊啊~”咦?我正鼓着掌呢,哪儿传来的海豚音啊!哈哈,不会是张靓颖也来道贺了吧?(偷笑中)等等,不对啊,这分贝好像有点儿高得离谱。啊哦,原来这海豚音是咱们重剑女团姑娘发出来的啊,Go!我要赶紧去采访,记录下这激动人心的时刻。不过……慢着慢着,好像有什么不对劲,我的脚怎么往后移动了……额,谁来帮帮我,我……我快要被吹走了,是我最近减肥太成功了吗?啊~help~help!

## 5 奥运吉祥物真心贵啊

“既然买了门票来伦敦看比赛,自然也想带一个纪念品回家。”这是到伦敦看奥运会游客的心声。虽然有不少人抱怨纪念品的价格定得太高,但自伦敦奥运会开始以来,奥运纪念品商店的生意一直很火爆。其中,伦敦奥运吉祥物文洛克备受孩子们的青睐。目前,伦敦各大纪念品商店里T恤的价格大约25英镑(约合250元人民币),而像填充玩偶这种小玩具的价格约6英镑到12英镑,伦敦奥组委预计本届奥运会的纪念品销售额将会超过8600万英镑。

### ■快人快语

来一趟伦敦容易吗我,除了要马不停蹄地报道各个赛事,快快还要抽空帮朋友们买奥运吉祥物纪念品!唉,没办法啊,谁叫我人缘好呢。请问这位漂亮的姐姐,可以稍微cheap一点吗?我还打算多买几个,打个折成不?啊?不行啊,哦,那,那就先买一个吧。How much? 35镑?!我滴神啊,买完这个,我的钱包整个瘪掉了。现在快快要思考一个严重的问题:我的午饭肿么办!!!



## 6 孙杨夺金“钱”途无量

昨天凌晨,中国游泳小将孙杨丝毫未受“抢跳”影响,以14分31秒02夺得1500米自由泳金牌,并打破世界纪录。在伦敦豪取2金1银1铜,让孙杨成为中国体坛继姚明、刘翔、李娜后的又一位巨星,未来“钱”途无量。无疑,接下来广告商为了请代言人要抢破头了!

### ■快人快语

体坛又一巨星诞生啦!瞧瞧我们的游泳健将孙杨,这是要成绩有成绩,要美貌有美貌,这不活脱脱的广告界新宠吗?这都能点石成金啦。哎哎~,广告商别抢嘛,一个个挨个排好了,让我们的大明星好好挑挑。顺便那啥~孙杨你也让快快沾点光呗,把我也点成个大金子吧!



## 7 大腕献唱闭幕式仅收1英镑

如果说,伦敦奥运会的开幕式像场电影,那么闭幕式则是一场超豪华阵容演唱会。据总导演金·加文在吹风会上透露,年初捧得六座格莱美奖杯、现在身怀六甲的英国流行天后Adele将确定在闭幕式上献唱。昔日的辣妹组合也将亮相,并将演唱名曲《Wanna Be》。而在甲壳虫乐队的保罗·麦卡特尼的号召下,所有参演的大腕们基本都将仅拿1英镑的演出报酬。

### ■快人快语

什么,只要1英镑的报酬?快快可听说,1英镑在英国只能买两棵大白菜啊。奥组委,你们真是团购达人哪,花了白菜价就团购到了超级大牌,也给快快传授点团购经验嘛。什么?绝密信息。哼~真小气。不管了,不管了,快快等不及了,我要听偶像阿黛尔唱歌,“i'll tell you what i want, what i really really want……”